~ 1. Arithmetic operations in Python, variables

v 3apaui

# Cyma, pisHuus i pobyTok ABOX 4ucen
CknapgHicTtb: 1/5

CtBopuTHM ABi 3MiHHiI a i b, 3anucaTv B HMX 4YMCNOBL 3HAYEeHHA 1 BMBECTU Ha eKpaH

CyMy, pisHuuo i pob6yTOK uUMX ABOX 4ucen

Mpuknag
a =2
b =3

# lWBnakicTb
CtBopuTn ABi 3MiHHi distance i time Ta 3anucaTu B HUX YUCNOBL 3HAYEHHA, WO
BignoBipawTb BiacTaHi, AKy npoixaB aBToMobinb, i 4acy, 3a Akuln BiH npoixas

Uw BiacTaHb.

CTBOpUTU 3MiHHY speed i 3anucaTu B Hel cepefHw WBUAKiCTb aBTomMobinA. BuBecTu

Ha eKpaH.

Mpuknapg

distance = 200

time = 5

Output: 40



# 06'em

CtBopuTn Tpu 3MiHHi length, width i height Ta 3anucatu y Hux BignoBigHo
JOBXUHY, WWPUHY 1 BUCOTY KOpob6bKku. CTBOpUTM 3MiHHY volume i 3anucatu B Hel

3Ha4YeHHA 06'eMy Kopobku. BuBecTu 06'€mM Ha ekpaH.

Mpuknag
length = 2
width = 3
height = 5
Output: 30

# Mnowa i nepumeTp NPAMOKYTHMKA

CtBopuTn AB1 3MiHH1 length i width 3anucatu B HuUX BignoBigHO AOBXMHY 1 wWWpuHY
NpAMOKYTHUKa. CTBOpUTM 3MiHH1 area 1 perimeter Ta 3anucaTu B HUX

BignoBigHo nnowy i nepumeTp NpAMOKYTHMKA. BuBecTu 3HaveHHA naowi i

nepumeTpa Ha eKkpaH.

length = 5
width = 2

Output:

area is 10

perimeter is 14

# MNodapbyBaHHA KOpPOOKM



CknagHictb 2/5

Cteoputu 3mMiHHi length, width i height Ta 3anucatu B HMX BiAnoBiAHO AOBXWUHY,
WUMPUHY 1 BMCOTY KOpobku. CTBOPUTM 3MiHHY area 1 nopaxyBaTu naouwy NOBepxHi
KOpob6KMu.

CTBOpUTU 3MiHHY unit_price i 3anucaTu B Hel BapTicTb nopapbyBaHHA KBaApaTa
nnowew 1. CTBOpUTU 3MiHHY price i 3anucaTtm B Hel BapTicTb nodapbyBaHHA
noBepxHi 3apaHoi Kopobku.

Pe3ynbTaTu 3MiHHMX area i price BMBECTM Ha eKpaH.

Mpuknag

# BipcoTku

CknagHictb: 2/5

CtBoputu aBi 3MiHHi likes i dislikes. 3anucaTu B HUX 4ucna, Aki BipgnoBipawTb
nankam i gusnainkam nip geAakum Bigeo Ha YouTube. CTBOpUTM 3MiHHI

likes_perc i dislikes_perc i 3anucaTu B HUX BiAcOTKOBE 3HaYeHHA ANnA

KinbkocTi nankiB i AguM3nankiB. Pe3ynbTaT OKPYrAUTM A0 UiAMX 4Yucne i BMBECTM Ha
eKpaH.

Mpuknaau
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Output: 89 / 11

# Teopema Nidaropa



Teopema (Midaropa). Hexa a i b HOBXMHM KaTeTiB MPAMOKYTHOro TPUKYTHMKA, a

C OOBXWHA rinoTeHy3u. ToAi BUKOHYETbCA HACTynHe CNiBBiAHOWEHHA:

a"2 + b”2 = c™2

CTBOpMTU 3MiHHI a i b i 3anucaTm B HUX JoAaTHL 4ucna, Aki BignoBipgaTumyTb
JOBXMHaM ABOX KaTeTiB MPAMOKYTHOrO TpuUKyTHMKA. CTBOPUTM 3MiHHY C 1 3anucaTtu
B Hel JOBXMHY BignoBipgHOl rinoTeHy3u, nopaxyBaBwu 11 3a Teopemow [idaropa,

i BMBECTU [OBXWHY FinOTeHy3u Ha eKpaH

Mpuknaa:

# 3apava. Uudpu B pBoumdpoBoMy uyuncni

CknapgHicTtb: 1/5

CTBOpPUTM 3MiHHY a i 3anucaTu B Hel aBouudpoBe 4YMUCNO. BMBECTU Ha eKpaH

nepwy i apyry uudpy uucna.

Mpuknag

Output: 3 4

# Uudpu B Tpuumdposomy umcni

CknapgHicTtb: 2/5



CTBOpPUTM 3MiHHY a i 3anucaTu B Hel TpuuudpoBe 4YUCNO. BMBECTM Ha eKpaH Tpu

undpu UbOro 4Yucna.

Mpuknag

a = 248

Output: 2 4 8

# Touku Ha rpadiky ¢PyHKuUiI

3ajaHo aBi ¢yHkuil

1) £(x)
2) £(x)

3Xx - 2

X2 - 3x + 2

CTBOPUTU 3MiHHY X 1 3anucaTu B Hel geAke YMCNO. 3HANTU 3HAYeHHA dyHKUin gnA

33aHOr0 3Ha4yeHHA X 1 BMBECTU Ha eKpaH TO4YKY, AKa NeXUTb Ha rpad)iKy

¢yHKUiI.

Mpuknagn:

1)

X =1

Output: (1; 1)

X = -2

Output: (-2; -8)

# Madkm 4yincie

CknapgHicTtb 1/5



CTBOpMTM AB1i 3MiHHI money i price Ta 3anucaTu B HUX CyMy rpowein, AKy Mae MeTpuk
i BapTicTb nayku 4incie. BuBecTM Ha ekpaH MaKCUManbHy KinbkicTb navok 4incis,
AKY MOXHa npuAbaTu 3a BKasaHy cymy rpoweit (number of packs) Ta pewTy, sKky BiH

OoTpuMa€e B MarasuHi (change).

Mpuknag
money = 120
price = 25
Output:

Number of packs is 4

Change is 20

# CekyHAW, XBWIUHU, T[OOUHU

CknapgHicTtb: 3/5

CeKyHAOMip MOKA3y€ KiNbKiCTb CeKyHA. BKA3aTu FOAMHU : XBUIUHU: CEKYHAM

Mpuknag

n = 10256

Output:
2 : 50 : 56



